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MEGEMLÉKEZÉSEK SZENTELEKY 
KORNÉLRÓL — Több rendezvénnyel emlé-
kezett meg a vajdasági magyar irodalmi élet 
Szenteleky Kornél születésének századik és ha-
lálának hatvanadik évfordulójáról. Július 15-én 
Pécsett az író szül őházára emléktábla került, 
július 27-én pedig Szenteleky-emlékestre került 
sor a Magyar Tanszék, a Forum Könyvkiadó, 
az Újvidéki Színház és folyóiratunk szervezésé-
ben. Az isten Biri Imre emlékezett az íróra, 
Bányai János pedig nemzedékének Szenteleky-
hez való viszonyulásáról tartott el őadást. 
Ezen az esten mutattuk be folyóiratunk Szen-
teleky-számát, amelyben el őször jelentek meg 
irodalmunk megalapítójának összegyűjtött 
versei és külön tematikus blokkban a Szente-
leky munkásságát bemutató tanulmányok. 
Augusztus 20-án, az író halálának évfordulóján 
ökumenikus istentisztelet után a részvev ők 
megkoszorúzták Szenteleky sziváci sírját, majd 
a Szenteleky-napok tanácsának b ővített ülésén 
e rendezvény koncepcióját vitattuk meg. 

41. KANIZSAI ÍRÓTÁBOR — Idén két frб-
tábort rendeztek meg Kanizsán. Az els őre, 
amelyet a kanizsai közmífvel ődési közösség 
szervezett, szeptember 5-én, 6-án és 7-én ke-
rült sor. A tanácskozásnak két témája volt, Ka-
nizsa, valamint az önéletírás. A részvev ők szá-
mos fró-olvasб  találkozót tartottak. A rendez-
vényről a meghívott magyar írók többsége tá-
vol maradt. 

Szerkesztőségünk az önkormányzat által 
szervezett, szeptember 10-én és 11-én megtar- 

tott irótáboггa kapott meghívót, amelyen kép-
viseltette is magát. Az í гб tábor munkájában a 
jugoszláviai magyar irodalom jeles képvise-
lői vettek részt, kiemelked ő  szerb értelmisé-
giek támogatták és szegedi vendégek is meg-
jelentek a rendezvényen. A tanácskozásnak 
két témája volt: Írók Kanizsáról, valamint 
Táj és irodalom. Sor került ezúttal is az iro-
dalmi estre, a hagyományos Szemt ő l szem-
ben elnevezésíí fró-olvas б  találkozбra és a 
Q-csoport kiállítására, amelyet a Zágráb ut-
cában tartottak meg. 

CSÉPÉ-NAP KISHEGYESEN — Csépe 
Imre emléktáblájának megkoszorúzásával és 
a Brasnyб  István műveiből, valamint a Forum 
Könyvkiadó legújabb kiadványaiból összeállí-
tott kiállítással vette kezdetét idén aCsépe-
nap rendezvénysorozata. Miután Radmila 
Markovié megnyitotta az emlékbizottság ün-
nepi ülését, Brindza Károly Urbán Jánosra 
emlékezett, Bori Imre Szenteleky Kornélról 
szóló tanulmányát olvasta fel, Sátai Pál Bras-
nyб  István gyermek- és ifjúsági könyveir ő l 
beszélt, Virág Gábor az els ő  kishegyesi ma-
gánkönyvtárról szólt. Az Aranyes ő  szavaló-
verseny győztesei is bemutatkoztak, a díja-
zottak a könyvjutalmat a kunhegyesi polgár-
mestertő l vehették át. Csépe-emlékplakettel 
jutalmazták Fodor Mihályt és a helyi könyv-
tárat, valamint megnyílt Mohácsi Zoltán ki-
állítása. A bejelentés éhelmében a jöv őben 
Csordás Mihály látja el a Csépe-emlékbizott-
ság elnöki teend őit. 



KRÓNIKA 
	

690  

MAURITS FERENC KIÁLLÍTÁSA BU-
DAPESTEN — Szeptember 6-án nyílt meg a 
Budapest Galériában munkatársunknak, a Fo-
rum Könyvkiadó könyvte гvezбjének és a Híd 
folyóirat műszaki szerkesztбjének, Maurits Fe-
rencnek a retrospektív kiállítása. Az újvidéki 
festi tárlatát Mészöly Miklós nyitotta meg, aki 
szövegében a művészi ihlet forrásvidékér ől be-
szélt. A szokatlanul tömeges tárlatmegnyitón 
fellépett a párizsi Jel Színház is, mozgásm űvé-
szeti elбadásával. A kiállítás Maurits Ferenc 
munkásságát a hatvanas évekt бl napjainkig kö-
veti, és a festi alkotói periódusainak mindegyi-
két bemutatja. Az utóbbi években keletkezett 
Párizsi napló, az Hommage á Danilo Kiš, a  
Boszniai látképek és a Balkáni mappa cím ű  so-
rozat az örök emberi szenvedést és a nap mint  
nap tapasztalható élményeket, látványt ötvözi,  
s intenzív koloritásával, expresszív kifejez őere-
jével nagy hatást gyakorol a szemlél đre. A kiál-
lítás október 31-éig tekinthet б  meg.  

ALLÉN GINSBERG ÚJVIDÉKEN — A ju-
goszláviai Soros Alapítvány szervezésében az  
újvidéki iroda vendége volt Allen Ginsberg,  a  

beatirodalom él б  amerikai legendája. A költ б  
Eörsi Istvánnal közös estet tartott, amelyen  
verseit olvasta fel és a közönséggel beszélge-
tett. Ginsberg verseit szerb nyelven fordítója,  
Vojislav Despotov mondta el. A költ б  az újvi-
déki est után Belgrádban jóval nagyobb közön-
ség elбtt lépett fel. A rendezvények sikere  a 
kritikusok és a jelenlevбk szerint Ginsberg köz-
vetlen stílusának és megпyerб  egyéniségének  
köszönhetđ .  

HAMVAS BÉLA ESSZÉI SZERB NYEL-
VEN — Az újvidéki Matica srpska Könyvkiadó  
gondozásában nemrégiben megjelent Hamvas  
Béla elsó szerb nyelvű  kötete Sava Babi ć  válo-
gatásában és fordításában, Hyperi бni esszék  
címmel. A kötet Hamvas elsó alkotó korszaká-
ból válogat, a második világháború eldtt és  a 
háború elsó éveiben írt esszéit tartalmazza. A  
szeptember 13-án megtartott könyvbemutatón  
a kötetet Božidar Kova ček és Žarko Trebješa-
nin méltatta. Sava Babi ć  lelkesen és elmélyül-
ten beszélt arról, hogyan ismerkedett meg  
Hamvas Béla munkáival, amelyek őt, mint 
mondta „segítik abban, hogy élni tudjon". 


